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Aldpxeia 4 wpeg
Koy emituyio!

OEMATA AIIEIPOXTIKOY AOI'IXMOY

(1) EZetdote we mpoc ) olyxAion Tig Oelpéc

(1) >, fol cos(n’x) dx.
(id) >_0°  (log(n + 2) — logn).

(2) (i) "Eotw axoloudia (x,) Tou xavorotel

Tpil — Ty > - yio xqe n € N.
Aciéte 6Tt lim,, o0 z,, = +00.
(i7) 'Botw dvw gpayuévn oxoloudia (x,) mou txavomotel

Tpil — Tp > — vio x&e n € N.

n(n+1)

AelZte 6L 1 (x,) ouyxhivel.

(3) Eow 0 < a <b<ec Acite 6u neliowon a® +b* = ¢*, x € R, éyet
(¢) Toukdyrotov o Ao
(i1) AxpBede pla oo

(4) (i) Aelgte 6t n ouvdptnon f: (0, +00) = R e timo
b
r+1

elvon a€ouoa oto (0, 4+00) xou xavorotel f(x) < 0y x&de x > 0.

f(z) =logz —log(x + 1) + x>0,
(1) AelZte otL 1 axohoutdio
1 1
Tp=14+—-+---+——logn, neN,
2 n

GUYXALVEL.

(5) Aceige 6t n ouvdptnon f: R? — R pe tino

fly)=(@+y)e™ ™, zyeR,

IXOVOTIOLEL TNV aVIoOTN T




OEMATA I'PAMMIKHY AATEBPAXY

(6) 'Eotw A évag 2 x 2 uryadixog mivoxog mou €yel BLupopeTIXES WOLOTES X0t YLl TOV OTolo
woyler 61t A% + I, = 0, émov I o tawtotnde (povadidoc) 2 x 2 mivaxag. Aceite 6Tt undpyet
avTIOTEEPIIOC 2 X 2 uryodindg mivaxog B e

B 0 —1Y\ .,
en (V)

(7) XupPoriCoupe we Rlz]<, 10 6OvOro TV Tporyuatindy ToAvwviuey Boduod < n. To Rlz]<,
elvor R-GLovuopatindg yweog ue TedEelg TV TeoOoUEsT) TOAUWYOUMY X0l TOV TOMNATAACLACUO
ToAuevOuoL e otadepd (dev ypetdleton va To anodellete).

(i) Eoww a € R. Opiloupe we V, = {p(x) € Rlz]<, pe p(a) = 0}. Acilte 6t 10 V, eivan

SrovuopaTinds uToYweog Tou R[z]<,.
(i) Beette tn didotaom xou pa Bdon tou V.

(i77) 'Eotww ¢ € R, ¢ # 0. Bpeite ypouuixde aveldotnto tohudvupe fo(x), fi(x), ..., fu(z) €
R[z]<p pe fi(a) =c¢, yaaxéde i =0,1,...,n.

(8) 'Eotw A évacn X n ULy odeog mvanog xan b Uetindg axepatog.
(i) AeiZte 61t av To A € C ebvon Wiotpn Tou A, t01e T0 AF glvon 1Botyh tou AR

(i1) Aetére 6t av AF = 0, t6te 1 puovn wWotwh tou A ebvon A = 0 (oTotyeiddne anddeln -
yoelc enbxnon Yewpruotoc).

(ii1) ActEte 6t av A =0, té1e xou A™ = 0.

(9) Eotw V évag R-Bravuopatindg yweoc didotoone n xat ¢, 1 V. — V ypouuixéc aneixovioelc
TéTolEC WOTE @ + 1 = idy, Omou idy 1) TouTOTK ATEWOVIOT).

(1) Aei&te 61 Ker(¢) N Ker(y) = {0}, émou Ker = o nuprvac g anewdvione.
(i1) Acigte 6t dimKer(¢) + dimKer(y)) < n.

(i13) Aci&te 6TL av otV Topandve oyéon toylel 1 1ot TOTE ¢ 0 Y = Oy (Oy= 1 undevixr
amexovion) xou, enlong, ¢ = ¢. (Yrddedn: Idpte Béoeic Twv Ker(¢) xou Ker(1))).

(10) Eotww A évac n x n nivaxag pe ototyeio oto C xau éotw f(x) € Clz]. 'Eotww xa(z) € Clz]
TO YapoxXTNELeTXd ToAuwYLUO Tou A. AclZte 6Tt o mivoxog f(A) elvon avtiotpéduyloc av xo
uévov av o f(z) xaw xa(z) dev éyouv xown uryaduxr eilo.




